

临沂疑现5万年前象牙化石

已经专家初步确认，有助于研究当地生态变迁

本报济南12月11日讯(记者 乔佳显) 临沂一村民在挖水井时，挖出一块白色质地表面有齿痕的“怪石”。11日，记者请省博物馆专家对其进行鉴定，“怪石”竟是生活在距今大约5万年前的古菱齿象臼齿化石。

11日，临沂市兰山区枣沟头镇村民刘宗贵联系记者说，7年前，该镇东风村村民张乐成在自家菜园内挖水井时，在约8米深的地下挖出一件乳白色“怪石”，有十几斤，长约38厘米，高约20厘米，搬起来比同体量的石块略轻。对此，有的村民认为是当地比较常见的钟乳石，刘宗贵则认为，石头表面有明显的齿痕，可能是古代象牙的化石。此后，张乐成将“怪石”放在了院中。

刘宗贵将“怪石”拍了照片发给记者，希望搞清楚是何物。记者随后请山东博物馆自然部专家孙承凯鉴定，孙承凯初步确认“怪石”是生活在距今大约5万年前的古菱齿象臼齿化石。它的发现，对于研究古代山东地区气候和生态变迁，以及研究象类的演化进程，都有一定价值。

孙承凯说，我省苍山、长清、宁阳也曾有古菱齿象化石出土。史前古菱齿象体形硕大，比现在人们看到的亚洲象要大得多。我省还曾出土过距今约35000年前的猛犸象化石。

得知“怪石”是古代象牙化石后，张乐成表示，愿意将化石交给相关机构进行学术研究。



村民挖出的“怪石”。(照片由刘宗贵提供)

青岛县级公立医院明年全改革

破除以药养医 取消药品加成

本报青岛12月11日讯(记者 杨林) 2014年，以破除以药养医为核心的公立医院改革将在青岛所有县级公立医院铺开。今年2月至11月，即墨、黄岛共8家正在进行公立医院改革试点的医院，为患者节省医药费用1.5亿元。

11日，青岛市卫生局召开新闻发布会，青岛市卫生局副局长魏仁敏在会上介绍，今年2月1日，青岛市在黄岛区(原胶

南市)、即墨市的8家县级公立医院启动了县级公立医院改革试点，改革的关键环节是取消试点医院所有药品的加成，破除以药养医，同时推进医疗服务价格、支付制度等改革措施。2至11月份，试点医院药品收入占医院总收入的比重下降了5.5%，门诊患者均次费用下降了8%，为患者节省医药费用1.5亿元。

“2014年，青岛破除以药养

医的公立医院改革将在所有县级公立医院推开，而不仅仅只限于8家正在试点的医院。”魏仁敏说，因市级、省级大型公立医院隶属关系复杂、收支金额庞大，破除以药养医的改革暂时不会在这些医院推行。

据了解，卖药收入一直是医院最主要的收入来源，据青岛市卫生局公布的今年上半年医药费用情况，卖药收入就占到了医院收入的一半。在县级

公立医院改革中，被取消的药品加成收入由提高医疗服务收费和政府补助两个渠道补偿，部分医院出现了“赔钱”的情况。为解决这种局面，青岛市将对公立医院改革试点医院的医疗服务收费再次提高，届时将通过物价部门公示，提高的医疗服务价格将由医保、新农合报销，要提高的医疗服务价格包括住院诊查费、护理费、床位费、手术费等。

资讯

莱芜新食药监局组建成立

12月11日，新组建的莱芜市食品药品监督管理局正式成立。该局将市政府食品安全工作办公室的职责、市食品药品监督管理局的职责、市工商行政管理局的流通环节食品安全监督管理职责、市质量技术监督局的生产环节食品安全监督管理职责进行整合，负责对生产、流通、消费环节的食品安全和药品的安全性、有效性实施统一监督管理。

本报记者 郭延冉

潍坊规范整顿民间融资

12月11日，记者从潍坊市金融办了解到，潍坊拟在4个月内集中对民间融资进行规范整顿，严厉打击非法融资。

本报记者 丛书莹

临沂已建成20座城市污水处理厂

目前，临沂市已建成城市污水处理厂20座，日处理规模达83万吨，污水集中处理率达到93.6%，出水水质全部达到一级A排放标准。预计今年全市将处理污水28145万吨，减排COD7.5万吨。

(高祥 张浩然 闵紫)

中药排石 一颗不剩 B超作证



近日，《中华养生》栏目播出“杨氏‘荡石汤’结石一颗也不剩”后，很多人都认识了著名国医大师杨广德名医，他是杨氏中医世家的第3代传人，他结合了多年大量临床经验，从中医角度阐明结石病的发病机理，首创“先溶石后排石”的治疗理念，使中医药治疗结石病达到前所未有的疗效，攻克了结石病手术后带来的并发症和反复发作的医学难题，服用的患者最快7天就能溶石、排石，因此他被誉为“排石王”而响彻全国。

老教授毫不含糊，赞到：“杨氏王真是名不虚传”，来当找到杨老家里做客。

■为何“荡石方”如此神奇呢

●处方中从抗衰老、抗氧化中提取出天然低聚糖解聚，能有效溶解结石外壳，起到溶石、化石的作用，使其从尿液中排出体外。

●纯中药溶石排石，安全无副作用。

●不管什么位置的泌尿系统结石，不手术，不碎石，物理上它变小、化解，排出体外。

●能调整结石体质，一次性将结石根除，永不复发。

■把结石部位切除就能一劳永逸吗？

带着许多结石患者的疑惑同杨找到了名中医杨广德老先生。

见到杨老，给人的感觉是一位非常慈祥的老人，谈到杨老治疗结石为何反反复复。

杨老谈到：结石是一种多发性、高复发性疾病，手术只能暂时解决结石，但人的五脏六腑是与生俱来，每个器官都有其独特的功用，一旦切除，会引发其它病变。

杨老讲到：从结石的成分看，无论是哪种结石，其成分基本相同，均为草酸钙。这种成分本身并不难溶解，为什么患者吃了那么多药物无效呢？主要是因为在结石的表面包裹着一层高密度的矿物质，很难被溶解。因此要融化结石，必须先化掉结石的“壳”。

■中药排石，B超作证

住在武汉市洪山区的孟先生，身患胆结石10余年了。去年春节期间，胆结石急性发作，疼的满地打滚，医生建议切除胆囊。由于对切除胆囊的后果认识不足，过了不久，开

始腹痛，恶心、腹痛、背痛，使其生活质量不堪，每次药物不谈切除胆囊。今年2月查体，又在胆总管里发现了0.9-0.4cm的胆囊结石，医生说不能手术，几乎绝望了。

了解的人都知道，杨老治疗结石病，从不使用手术来解决。杨老说：“结石通过中药溶石后，完全可以排出体外达到治愈，终止复发。手术取石、碎石给患者留下许多后遗症，给患者今后的生活带来痛苦。而且手术后可能再次复发，这正是中医讲到的治标不治本。”“荡石方”处方中的高石碱能很快把结石溶解，通过尿液排出体外，对患者的的身体无伤害。”杨老讲到：“治疗任何疾病，只要找到病根，根除就那么简单。”

后来孟先生找杨老开了一副“荡石方”。一颗药吃完，到医院检查，胆总管里的结石被一粒粒的溶解。这让孟先生喜出望外，儿子惊异了一刀，不如一颗药。

■一服药荡尽全身结石

位有特殊体质的，有位患者拿着B超单，同杨老：“我肾结石碎石后体内残留的小结石，吃了很多的药也改善不了，你的一服药能改善吗？”

杨老耐心解释说：“‘荡石方’在治疗结石上还是遵循中医的治病原则。中医认为，结石既然有它的来源，就一定有送走它的去路。结石属中医石淋范畴，发作时，腰痛较剧，患者以‘刀割’来形容。大部分患者会出现血尿，如果得不到治疗，结石堵塞了肾盂、输尿管，尿液排不出体外，造成肾积水，甚至尿毒症。”“荡石方”是通过清热利尿，通淋石，把溶解掉的结石随尿排出体外。这样才能治一个好一个，不是许诺口，有B超作证。”

“荡石方”溶酸化石4大高明

特点一：疗效止痛特别快

无论是胆结石引起的腹痛、肩背痛，还是肾结石引起的腰部绞痛、尿道灼痛的患者，服药当天都会有明显缓解，恶心、呕吐等在较很快就会消失。

特点二：结石缩小特别快

“荡石方”为水可见尿液中有颗粒排出，排尿顺畅，净肺通气，半个月10mm以下结石基本消失，再无不不适症状。

特点三：大小结石一次排空

“荡石方”服用后，进入人体内能全效作用于胆管、胆囊、肾脏、膀胱、尿道，将体内结石能融化掉，同时促进胆囊收缩，扩张胆管和输尿管走向蠕动，使结石全部顺利排出。

特点四：一次治疗后防止复发

服用“荡石方”一服药后，体内各种结石排空后，胆、肾代谢能力提高，从根本上防止结石再形成，真正做到了防病、治病于一体。

后记

患者说：“虽然我不适合亲自为全国的结石病友排忧解难，但我的‘荡石方’已通过国家权威认证，被批准为国药，由吉林天泰药业独家生产，厂家郑重承诺：凡服用一服荡石散，结石没有排干净，厂家都将免费治疗直到排净为止。”详情请致电专家热线：

4006-221-887